Mpopa)xa
1-K.KBapTupa, 40.2 M2, 5/5 3.
KOYkHo-CaxanuHck,

r KOXXHoO-CaxanuHck, yn nMenun B.lNanayka, o 1B

¢ py6.5 300 000




MpopaéTca npocTtopHas K. KBapTupa B n/p
JlyroBoe. KBapTumpa C KOCMEeTUYECKMM PEMOHTOM,
Ténnaa un ceetnaga. OkHa NBX, opMeHTUPOBaHbI Ha

BOCTOUYHYIO CTOpPOHY. CaHy3en coBMeLLEH. Mpu
MNpoOa)ke KBapTUpbl BCé ocTaéTca. MNoabesn
4MCTbIN. [MpraoMoBas TeppPUTOPUA 0baropoXxeHa.
B WaroBoW OOCTYMHOCTW €CTb BCE Heobxogmmoe
019 KOMPOPTHOIO MPOXKMBAHUSA. 3BOHUTE.
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KonnyectBo KOMHaT: 1
O6uwaga nnowanb: 40.2 M2
Mnowanb KyxHu: 9 M2
DTaxken B gome: 5
PeMOHT: KOCMeTU4YeCKUm
Hannune tenedoHa: HeT
Hanuune mebenu: pa

Bug 13 oKOH: Ha ynuuy

TN goma: NnaHesnbHbIN
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[[loa nocTporKkM aomMa: 1993 r.
YXunaqa nnowanb: 20 m?2

STax: 5

Tun caHy3na: PasgenbHbin
CocToaHMe obbekTa: XopoLuee
Hanuyne nHtepHeTa: ga
MycoponpoBo; HET

BbicoTa noTonkoB B MeTpax: 2.7 M.
MnaHunpoBKa: 97 cepua
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